

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7854

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

#### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Нове будівництво виробничої будівлі та складських будівель по вул. Гонти, 33-А, м. Вінниця, Вінницького р-ну, Вінницької області. Планована діяльність будівництво виробничої будівлі з виготовлення екструдованого пінополістеролу потужністю 300 м3/добу та будівництво складських будівель площею 507,79 м2 та 127,18 м2 .Річна програма не планується, робота підприємства визначається надходженням заявок від замовників. Робота на виробництві в одну зміну. Сировиною для виробництва є полістирол гранульований у мішках по 25 кг. Витрати сировини - 400 кг/год. Технологічний процес виготовлення екструзійних плит починається з надходження сировини до машини подачі матеріалів, розміщеної над екструдером, у якому відбувається перша стадія пластифікації та змішування із піноутворювачами. Далі матеріал проходить обробку у другому екструдері, після чого виходить суцільний лист із спіненого полістиролу (далі лист). Готовий лист проходить калібрування потім охолодження. Охолоджений лист нарізається згідно розмірів, проходить палетування та пакування. Технологічний процес по виготовленню екструзійних плит передбачає безвідходне виробництво. Всі неконденційні листи, або які не відповідають розмірам згідно технологічного завдання автоматично направляються на початок процесу для виготовлення якісної продукції.

Готова продукція - матеріали будівельні теплоізоляційні. Земельна ділянка, що передбачається використовуватись для реалізації планованої діяльності, відповідно до Плану зонування м. Вінниці, затвердженого рішенням Вінницької міської ради від 04.07.2008 №2012, зі змінами затвердженими рішеннями Вінницької міської ради від 28.05.2021 №451, знаходиться у виробничо-складській зоні міста. Кадастровий номер ділянки 0510136300:01:009:0015 - цільове призначення - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості для виробничих потреб (Інформація з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта). Площа ділянки 1,3227 га. Ділянка в цілому відповідає містобудівним вимогам, забезпечує дотримання санітарних, пожежних, екологічних вимог. До історико-культурних зон, також не відноситься. Найближча межа житлової забудови знаходиться на відстані 162 м. Електропостачання існуюче здійснюється від існуючих ЛЕП. Джерелом водопостачання є існуюча свердловина для господарсько-побутових потреб . На питні потреби вода привозна, бутильована. Скид безпосередньо у водні об'єкти відсутній. Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно до пункту 11 частини 3 статті 3 та пункту 14 частини 3 статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 23.05. 2017р. №2059-VIII.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДАХ ПРОМ" 44519177

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 21036, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул.Гонти, будинок 33-

А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 upter@vin.gov.ua (0432)43-79-89, 43-74-08; головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО - Бякіна Наталія Дмитрівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт згідно статті 37 Закону України «Про

регулювання містобудівної діяльності», що видається Органами державного архітектурно-будівельного контролю (ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що видається Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, згідно ЗУ "Про охорону атмосферного повітря" . .

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати  
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 17.12.2024 11:00;

1

Л і Н К : <https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m3d470760785a841d70fe2c4cc7a43227>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порики, буд. 29, м. Вінниця, 21021 [upter@vin.gov.ua](mailto:upter@vin.gov.ua) (0432)43-79-89, 43-74-08; головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО – Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 upter@vin.gov.ua (0432)43-79-89, 43-74-08; головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО – Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

## 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 321 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Вінницька міська рада: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 59. Контактна особа: Любич Тетяна Валеріївна, відділ екологічної політики департамент відновлення та розвитку, тел. (0432) 59-51-78. Дата з якої громадськість може ознайомитися з документами 28.11.2024 року. 2. ТОВ «ДАХ ПРОМ» по вул. Гонти, 33-А, м. Вінниця, Вінницького р-ну, Вінницької області, Контактна особа: Драч Іван Іванович, тел. 0432-69-43-41. Дата з якої громадськість може ознайомитися з документами 28.11.2024 року.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}